
Ανάλυση οδηγικής συμπεριφοράς

Επισκεφθείτε μας στοwww.frotcom.com για περισσότερεςπληροφορίες

Λίγα πράγματα επηρεάζουν το κόστος του στόλου σας όσο η οδηγική
συμπεριφορά.

Γνωρίζοντας τον τρόπο με τον οποίο οδηγούνται τα οχήματά σας βοηθάτε τους οδηγούς να βελτιώσουν την
οδηγική συμπεριφορά τους. Αυτό θα οδηγήσει άμεσα σε μείωση του κόστους των καυσίμων, των εκπομπών
αερίων, του κόστους συντήρησης και των τροχαίων ατυχημάτων.

Για ταπερισσότερα οχήματαπου κυκλοφορούνσήμερα

στην αγορά, ηεπίδραση της οικολογικής καιαποδοτικής

οδήγησης στην κατανάλωσηκαυσίμου, σεσύγκρισημε την

επιθετική οδήγηση, μπορεί ναυπερβεί το30%.

Ορισμένες μελέτες έχουν επίσης δείξει ότι η μέση

κατανάλωσηκαυσίμουσε έναν στόλοφορτηγών ή

ημιφορτηγών (vans) μπορεί να μειωθεί έως και κατά7%, 

όταν εφαρμόζεταιη κατάλληληοδηγικήσυμπεριφορά. 

Τεράστια εξοικονόμηση κόστους!

Πώς μπορούμε να βοηθήσουμε

Κατανοείτε τον αντίκτυπο που μπορεί να έχει η οδηγική
συμπεριφορά στα λειτουργικά έξοδα του στόλου σας. Πώς
διασφαλίζετε ότι τα οχήματά σας οδηγούνται σύμφωνα με τις
συστάσεις για αποδοτική οδήγηση;

Με τηβοήθεια της ενότητας Οδηγικής Συμπεριφοράς τηςFrotcom, 
μπορείτε ναμειώσετε σημαντικά αυτά τακόστη. Παρακολουθήστε
πώςοδηγούνται ταοχήματά σας και βοηθήστε τουςοδηγούς να
βελτιώσουν την οδηγική τουςσυμπεριφορά. Στο τέλος της ημέρας, θα
δείτε ξεκάθαρα και μετρήσιμα αποτελέσματα.

Θα γνωρίζετε σε κάθε βήμα πώς οδηγούνται τα οχήματά σας με
την Ανάλυση Οδηγικής Συμπεριφοράς της Frotcom. Αυτή η
ενότητα παρακολουθεί την επιτάχυνση και το φρενάρισμα, το
ρελαντί και, σε ορισμένες περιπτώσεις, τις υπερβολικές στροφές
(RPM) και τη χρήση του cruise control, παράγοντες-κλειδιά που
επηρεάζουν την αποδοτικότητα καυσίμου και την οδηγική
απόδοση.   

Οι οδηγοί σας λαμβάνουν μια βαθμολογία βάσει της οδηγικής
τους συμπεριφοράς. Αυτό σας επιτρέπει να εκπαιδεύετε, να
μετράτε, να ανταμείβετε και να καθοδηγείτε τους οδηγούς για να
επιτύχουν τη μέγιστη απόδοση και να προωθήσετε τη συνεπή, 
αποδοτική οδήγηση.

Πλεονεκτήματα

Μειώστε την κατανάλωση καυσίμων
Ημέση κατανάλωση καυσίμων σε ένα στόλομεγάλων ήμικρών
φορτηγών μπορεί να μειωθεί έως και7% με την υιοθέτηση σωστής
οδηγικής συμπεριφοράς.

Μειώστε τα ατυχήματα
Ορισμένες μελέτες έδειξαν ότι ο αντίκτυπος στοναριθμό των
ατυχημάτων είναι ακόμη μεγαλύτερος, έχουναναφερθεί μειώσεις της
τάξης του70%.

Μειώστε τηφθοράαπό τη χρήση
Αποφεύγοντας την επιθετική οδήγηση, τα οχήματά σας
προστατεύονται καλύτερα από τηφθορά από τη χρήση, κάτιπου
σημαίνει χαμηλότερο κόστος συντήρησης και μικρότερο χρόνο εκτός
λειτουργίας.

Μειώστε το κόστος
Στο τέλος, θα ξοδεύετε πολύ λιγότερα για καύσιμα, ελαστικά, 
συντήρηση και αξιώσεις ατυχημάτων/ασφάλιση για τονστόλο σας.

Μειώστε το αποτύπωμα άνθρακα
Τελευταίο αλλά εξίσου σημαντικό, ηFrotcom μπορεί επίσης να σας
βοηθήσει να μειώσετε τοαποτύπωμα άνθρακα μειώνοντας τα
χιλιόμετρα και βελτιώνοντας την οδηγική συμπεριφορά.



Ανάλυση τηςοδηγηκήςσυμπεριφοράς

Πως λειτουργεi

Κάθεφοράπου ένας οδηγός επιταχύνει ήφρενάρει απότομα, 
αποστέλλεται μια ειδοποίηση στοData Center τηςFrotcom ως
μέρος της διαδικασίας ανάλυσης της οδηγικής συμπεριφοράς.

Επιπλέον, συλλέγονται πληροφορίες σχετικά με τουπερβολικό
ρελαντί (υπερβολικός χρόνος με τον κινητήρα σε λειτουργία χωρίς
κίνηση τουοχήματος).   Για ταπερισσότερα φορτηγά της αγοράς—
καθώς και για ορισμένα λεωφορεία και χωματουργικά μηχανήματα
πουυποστηρίζουν τοπρότυποCAN bus— ηFrotcom μπορεί να
αντλήσει πληροφορίες για τις υπερβολικές στροφές κινητήρα
(υπερβολικά RPM), τη θερμοκρασία τουκινητήρα και τη χρήση του
cruise control.   

Στη συνέχεια, ηFrotcom κατατάσσει τουςοδηγούς ανάλογα με τη
συχνότητα και τηδιάρκεια αυτών των συμβάντων. Μπορείτε να
ρυθμίσετε με ακρίβεια τα κριτήρια κατάταξης, αναθέτοντας
διαφορετική βαρύτητα σε κάθε μεταβλητή στον τελικό
υπολογισμό.  

Για κάθε οδηγό και όχημα, μπορείτε επίσης να επιθεωρήσετε και
να μοιραστείτε λεπτομερείς πληροφορίες για κάθε οδηγική
μεταβλητή. Αυτό βοηθά τόσο τουςδιαχειριστές στόλουόσο και
τουςοδηγούς να κατανοήσουν καλύτερα πώς χρησιμοποιούνται τα
οχήματα, να εντοπίσουν τυπικές υπερβολές και ναπροσδιορίσουν
ποιες οδηγικές συνήθειες πρέπει να διορθωθούν. 

Θυμηθείτε ότι η διαφορά μεταξύ της καλής οδήγησης (επίσης
γνωστής ως οικολογική ήαποδοτική οδήγηση) και της επιθετικής
οδήγησης έχει ως αποτέλεσμα σημαντικές μειώσεις στο κόστος
καυσίμων, τις εκπομπές ρύπων, τα ατυχήματα και τη συντήρηση.

Για ναμεγιστοποιήσετε τα αποτελέσματα εκπαίδευσης, μετρήσεων, 
ανταμοιβής και εξάσκησης:

-Ενημερώστε τους οδηγούς ότι ηοδηγική συμπεριφορά θα
παρακολουθείται και θααναφέρεται από τηFrotcom για τονεντοπισμό
υπερβολών.

-Εκπαιδεύστε τους οδηγούς σε τεχνικές οικολογικής και αποδοτικής
οδήγησης. Εάνδεν υπάρχει εσωτερική τεχνογνωσία, επαγγελματίες
πάροχοι εκπαίδευσης οδηγών μπορούν ναυποστηρίξουν αυτή τη
διαδικασία.

-Ελέγχετε την ενότητα Οδηγικής Συμπεριφοράς τηςFrotcom 
εβδομαδιαία ήμηνιαία και αναλύετε τααποτελέσματα.

-Τοποθετήστε ταονόματα τωνκαλύτερων οδηγών (γιαπαράδειγμα, των
πέντε κορυφαίων) σεένανπίνακα τιμής και σκεφτείτε συμβολικές ή
απτές ανταμοιβές.

-Υποστηρίξτε τους οδηγούς με χαμηλότερες οδηγικές επιδόσεις μέσω
κατ' ιδίαν συναντήσεων για νασυζητήσετε ταοδηγικά τουςπρότυπα και
τοναντίκτυπο στην κατανάλωση καυσίμου, τησυντήρηση, τις εκπομπές
ρύπωνκαι τον κίνδυνοατυχήματος. Πάντα ναεπιδιώκετε να
κατανοήσετε ταβαθύτερα αίτια.

-Επαναλαμβάνετε αυτή τηδιαδικασία τακτικά καιπαρακολουθείτε την
πρόοδο με τηνπάροδο τουχρόνου. 

Συσκευές και αξεσουάρ

Παρακολούθηση κόπωσης οδηγού

Μεαυτό τοσύστημα, είναι δυνατό ναλαμβάνετε ειδοποιήσεις όταν το υλικό
εντοπίζει ένασυμβάν κόπωσης ήαπόσπασης τηςπροσοχής από τοπρόγραμμα
οδήγησης. 

Άλλα σχετικά χαρακτηριστικά πουμπορεί να σας
ενδιαφέρουν

Η έξυπνη
διαχείριση στόλου
για την εταιρία σας.

W W W . F R O T C O M . C O M

• Διαχείριση εργατικού δυναμικού
• Αυτόματηαναγνώριση οδηγού
• Πίνακαςοργάνων
• Παρακολούθηση του χρόνου οδήγησης
• Διαχείριση καυσίμου
• Εκπαίδευση οδηγού

ΦιλιώΜιχαήλ
Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού - TNT Express - Cyprus

"Το Frotcom ταιριάζει απόλυτα με τις ανάγκες μας τον για απόλυτο έλεγχο του στόλου και μας έχει
βοηθήσει επίσης στην προσπάθειά μας να ελαχιστοποιήσουμε τις εκπομπές καυσαερίων του

στόλου μας."
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